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Einleitung
Bitte lassen Sie alle Schriftarten und Stile genau wie in dieser Vorlage und fügen Sie die für Sie zutreffenden Inhalte und Texte an entsprechender Stelle ein, indem Sie diese Anleitungstexte einfach überschreiben.

Ergebnisse und Diskussion
Damit Beiträge angenommen werden, müssen Einleitung, Ergebnisse und Diskussion, Experimentelles und Neuer Aspekt aussagekräftige Inhalte haben.
Ihr gesamter Abstract darf 1 Seite nicht überschreiten. Die Aufteilung zwischen den Abschnitten gewichten Sie bitte dem Inhalt angemessen.
Wissenschaftliche Ergebnisse sind Voraussetzung; rein kommerzielle Werbevorträge werden nicht angenommen.
Die Veranstalter behalten sich das Recht vor, Beiträge (auch ohne Angabe von Gründen) abzulehnen, die den hier im Vorlagedokument geforderten Kriterien nicht entsprechen oder anderweitig (rechtswidrige, anstößige, rassistische Inhalte) abzulehnen sind.

Experimentelles
So haben wir es hinbekommen und zwar nicht nur ein einziges Mal. Andere könnten es vielleicht sogar reproduzieren. 
Die Seitenränder sind 30 mm seitlich, 27 mm oben und 18 mm unten, die Texte in 12 pt Calibri, Zeilen haben 1,1 pt Abstand. Speichern Sie das Dokument als Microsoft Word.docx (oder ggf. *.rtf); keine PDF-Files bitte. Benennen Sie das Dokument nach dem Schema vorname_name_abstract.docx
[bookmark: _GoBack]Jetzt nur noch die Anmeldefrist 15.7.2019 beachten, dann ab damit an die Mailadresse anmeldung@ftms.dgms.eu und den Betreff FTMS-Poster bzw. FTMS-Vortrag nicht vergessen!

Neuer Aspekt
In 20 Wörtern das Wesentliche Neue auf den Punkt gebracht.
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